

Хроника одного дня

27 октября ученики 5б класса участвовали в Дне класса.

Большую часть этого дня заняла экскурсия в Военно-исторический центр «Ступени памяти».

После экскурсии мы написали отзывы об увиденном и услышанном. Вот что получилось:



Сегодня у нас состоялся день класса и одним из мероприятий было посещение военно-исторического центра «Ступени памяти», который был создан по инициативе нашей школы. Путь был довольно долгим и слегка утомительным, но мы справились. Вся экскурсия была разделена на две части.

Первая часть состояла из экскурсии по самому центру, которую нам проводил Алексей Александрович. Хотя центр и не большой, но всё же, экскурсия получилась познавательной. Нам выпал уникальный шанс поддержать разные оружия, но перед этим ознакомили с техникой безопасности. Во вторую часть входила прогулка по мемориальному комплексу, которую нам проводил Дмитрий Игоревич. Мы сосчитали все фамилии на памятных плитах, у нас вышло 4945 фамилий. За время прогулки мы узнали много нового и полезного! Экскурсия по военно-историческому центру «Ступени памяти» была очень интересной! Эмоции, которые я испытала при посещении центра, были незабываемыми!

Долгополова Катя

Там было много интересного: Нам рассказывали о том, с чем и в чём ходили и были немцы, в чем жили наши защитники, какие были у них оружия. Ещё мы были на «Вечном огне». Нам Рассказывали о Мемориалах, и нам разрешили посчитать сколько умерших людей, их было «4954 человека». Сегодня нам выпал уникальный шанс поддержать в руках оружия например: очень хорошо мне запомнилась винтовка. Она была настолько тяжелой что нам их поддерживали экскурсоводы.

Мне понравилось все. Но особенно мне понравилось винтовка. Я бы посоветовала своим друзьям съездить туда, и сама бы съездила ещё раз. А ещё мы нюхали шишки и нам разрешили взять их себе.

Жарикова Диана

Экскурсия была долгой, но очень интересной. Там мы увидели одежду и вещи времён Великой Отечественной войны. Экскурсоводы всё нам показывали и обо всём подробно и увлекательно рассказывали.



Мне наиболее запомнилась экспозиция с оружием. Там были представлены автоматы, пулемёты и другие виды огнестрельного оружия того времени. Из автоматов нам разрешили

пострелять, а пулемёт того времени весил целых 11 кг. Мы его даже поддержали в руках.



Хочется выразить слова благодарности организаторам этого музея и его работникам за неоценимый вклад в сохранение истории нашей страны. И конечно же, сказать «спасибо» нашему классному руководителю Елене Сергеевне за то, что она нас привезла в этот музей. Это было очень круто и мне понравился этот центр! Обязательно ещё вернусь сюда.

Рябова Элина, ученица 5 «Б» класса МОУ СОШ №23.

Первая часть поездки состояла из экскурсии, которая проходила в самом центре. На экскурсии нам рассказывали про В. О. В., у нас была возможность поддержать винтовку и многие другое оружие, которые сохранились со времен В.О.В. Ещё нам демонстрировали различные военные экспонаты. Во второй части мы отправились на Мемориальный комплекс. Там мы посетили аллею Маршалов, аллею Героев и побывали на вечном огне. На экскурсии центра «Ступени памяти» мне очень понравилось, было очень познавательно и интересно. Я с радостью посетила бы центр ещё раз со своей семьёй.



Матвеев Софья

27. 10. 21

Сегодня мы ездили в военно-исторический музей. Дорога до него была очень длинной и утомительной, но мы хотели поскорее добраться до музея.

Больше всего мне понравилось держать автомат и винтовку. Я советую всем посетить этот

музей. Спасибо всем

экскурсоводам,

было очень интересно и увлекательно!

Михайлова Дита 5 Б



Вторая половина дня была посвящена работе над годичным общеклассным проектом – знакомством с понятием «Петроглифы», просмотром видеосюжетов об этих уникальных памятниках истории человечества, изображением запомнившихся наскальных рисунков.

Теперь нам предстоит представить информацию о петроглифах в виде объемного макета и еще создать о них виртуальную экскурсию. Впереди у нас много интересной и познавательной работы.